nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

10967 : 11 =997 - 10967 ist durch 11 teilbar (11%%10967).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).
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Losungen

Zahl'l 228866 ouesumme  22+88+66=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 228866)
Zahl 2 537471 ovesumme  s3s+74+71=108 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 587471)
Zahl 3 500457 ouesumme  so+o4+s7=111 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11 4500457)
Zahl 4 1096888 ouesumme 1+09+68+88=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1096888)
Zahl5 621577 ouesumme  e2+15+77=15¢ :11=14 durch 11 teilbar (117621577)
Zahl 6 988362 quersumme sg+83+62=-243 :11=2209 Nicht durch 11 teillbary11% 988362)
Zahl7 356202 oauersumme ss+62+02=99 :11=9  durch 11 teilbag (11 | 356202)
Zahl 8 749749 ovesumme  74+97+49=220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 749749)
Zahl9 1085822 quersimme 1+08+s8+22=89 :11=809 nicht durch"12 teilbar (11 } 1085822)
Zahl 10 225325 quessmme  22+53+25=100 :11=909 nicht durchplIsteilbar (11  225325)
Zahl 11 636636 aquersimme  63+66+36=165 :11=15  Jurgh’12eilbar (11 | 636636)
Zahl 12 336634 ouesumme  33+66+34=133 :11=1200 Night dureh 11 teilbar (11  336634)
Zahl 13 641927 ouesumme  e4+19+27=110 :11=10 g@rchy 11 teilbar (11 | 641927)
Zahl 14 1015586 auerssmme 1+01+55+86=143 :12=13 @urgh 11 teilbar (11 | 1015586)
Zahl 15 551464 aquessmme  s5+14+64=133 ;1159200 Nicht durch 11 teilbar (11 4 551464)
Zahl 16 462287 aquerssmme  46+22+87=155(:1150409°nicht durch 11 teilbar (11 } 462287)
Zahl 17 763445 aquessmme  76+34+45285 :11=2409 nicht durch 11 teilbar (11 } 763445)
Zahl 18 300036 auersumme so+00+36466 f=6  durch 11 teilbar (11 | 300036)
Zahl 19 435733 ouesumme 43457 +38= 135 :11=1200 nicht durch 11 teilbar (11 4 435733)
Zahl 20 929401 ouesumme  92+9&0x=187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 929401)
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